

# 艺术生“百日冲刺”，怎样消除文化课“拦路虎”？ 联大个性化辅导 助你考高分上名校

进入3月，艺术生的文化课补习就到了“百日冲刺”的紧张时刻。为了让文化课薄弱的艺术生能快速提高成绩，郑州联大外国语学校特组建了一支优秀的教研补习团队，对历年艺术生文化课的录取信息及教学大纲要求进行深入研究，充分利用独到的“个性化”教学模式，遵循学生个性化需求，科学制订个性化的科目补习辅导方案，让学生跨过文化课的“拦路虎”，实现艺术名校梦。  
记者 唐善普

## 帮学生实现名校梦

已有12年丰富办学经验的郑州联大外国语学校，拥有一批精干、高效的管理团队和高素质、专业的教师队伍，专兼职教师队伍500多人，现开办十一所校区。为满足更高层次的高端需求，成立了VIP个性化学习中心，并推出了小组化教学模式。尤其是学校独特的个性化辅导方式很受欢迎。

因为辅导方法贴近学生学习需求，无论是小升初、中学部、高中部，还是出国培训项目等，都获得了丰硕的办学成果，每年为初、高中和大学名校输送了许多优秀学生。

## 科学制订辅导方案

“联大对艺术生文化课的辅导，着重突出‘个性化’。通过这种不一样的辅导，就是要充分满足不同基础的艺术生对文化课中不同学科的补习要求。”联大个性化事业部执行总监、郑东中央花园校区负责人刘琳说，这样才能实现在有限的时间里，快速提高各类学生文化课成绩。

据刘琳介绍，联大艺术生文化课补习的老师团队，按学生的学习水平、学习态度、学习习惯和学习能力等综合学习素质，同时考虑到他们的心理素质和个体因素的特征，让语文、数学、英语、物理、化学等各科的授课老师，能充分根据学生现在的学科基础情况，并结合学生考学目标，科学制订个性化的科目补习辅导方案，找到最薄弱的环节，短期内攻破。



个性化辅导快速提成绩

## 名师团队 助你“学过”=“学到”

进入3月份，就到了高考复习的最关键时期。对于艺术生来说，由于前一段过度关注专业课备考，对文化课学习放松，本来对文化课就缺乏自信，在复习时间短任务重的情况下，易形成巨大的心理压力。

为真正提高艺术生的学习效率，帮他们建立自信，联大教育集团特别组织了一支艺术生文化课补习名师团队，为学生开通上名校的绿色通道。他们大多一直在市重点中学任教，有丰富的教学经验，善于启发学生举一反三，有针对性地对不同类别

的学生进行指导，让学生快速提分。

另外，学校还针对艺术生基础薄弱的特点，精心编订教材，解破高考得分点，让学生在不同的科目上稳拿基础分，争取疑难分，在文化课上超越他人。

“我们的教研团队结合多年的教学经验，专门研发适合艺术类考生的练习资料，做到复杂问题简单化，练习独到高效、简明扼要。”刘琳说，教师讲得精彩，学生学得到位，让学生知识“学过”等于“学到”，最后转化为高考好成绩。

## 梳理必考点 考高分上名校

“激发学生的学习潜能是最重要的。”在任课的王老师看来，要真正完全搞懂以前比较模糊的知识点，“重课本、理考点”，查漏补缺，将易混淆的概念、规律加强对比、区分，配以适当的练习进行巩固。

首先是夯实基础。重点复习课本知识，系统梳理、归纳知识点，让学生在头脑里形成知识组块，并用归纳方法把知识点穿成一条清晰的线活学活用。其次是突击重点。练习重点题，知识点强化训练。第三步是模拟训练。穿针引线把线织成网。帮学生分析得分技巧，训练心理素质，告诉他哪一部分能轻松得分，哪一部分确保不丢分，哪些要尽量拿一些分，怎么尽量避免失误等。

“对于很大一部分考生，要想通过冲刺复习有较大进步，仅仅做好基础题还不够，还要明白自己的拉分点。”刘琳说，目的就是要做到“突击性、针对性和技巧性”的百日冲刺训练，让分数不断提高，最终考上理想的艺术学校。

## 好消息 现在报名学费八五折

联大为答谢学生对联大教育集团的支持和厚爱，特别推出了优惠政策：凡在4月10日前报名的学生，可享受学费八五折优惠。

电话：0371-65669661

65669662、65669663

地址：经三路金成国际广场B座四楼（11所校区同期联动招生）

联大教育网：www.ununedu.com



学大教育  
2ledu.com

中小学个性化辅导

美术

艺体生

考前90天提升168分!

2012不再与艺体名校失之交臂

学大录取率为 95.5%

2011年600分以上学员比率相比2010年  
600分以上学员比率增长 75.5%

艺体生，学大为你而来!

教育热线：400-018-0371

www.xueda.com

表演

体育